

Lt:Ric

悼念在巴以冲突中遇害的女记者

5月12日,遇害女记者的悼念仪式在约旦河西岸城市拉姆安拉举行。卡塔尔半岛电视台女记者希琳·阿布·阿克利赫11日在报道以色列军队和巴勒斯坦人在约旦河西岸杰宁难民营的冲突时遭枪击身亡。新华社发(尼达尔·艾仕塔耶摄)



拜登:“悲剧性里程碑” 美国累计新冠死亡病例达100万

5月12日,在美国华盛顿,华盛顿纪念碑周围的美国国旗降半旗悼念新冠逝者。美国总统拜登当日在白官网站发表声明说:“今天,我们纪念一个悲剧性里程碑:100万美国人死于新冠。” 新华社记者刘杰摄

拜登令降半旗致哀美百万新冠逝者

欧洲新冠死亡人数已超200万

中新社北京5月13日电 综合消息:世界卫生组织网站最新数据显示,截至欧洲中部时间12日18时,全球新冠确诊病例较前一日增加363925例,达到516922683例;死亡病例增加1373例,达到6259945例。

美洲:拜登下令降半旗致哀美百万新冠逝者

面对100万美国人死于新冠疫情的悲剧性时刻,美国总统拜登12日下令全美降半旗5天致哀,并称每一位新冠逝者都是“无法替代的损失”。

2020年2月底,美国宣布了第一例死亡病例,3个月,新冠死亡人数突破10万。而如今的100万死亡人数,已经超过美国旧金山、西雅图等一些城市

的总人口数量。“华盛顿特区的人口约为67万。试想一下,没有一个人生活在美国首都的场景。”《华盛顿邮报》评论说,百万新冠逝者是美国史无前例的悲剧里程碑。

2022年3月以来,随着疫情趋缓,美国各地相继取消强制口罩令等防疫措施。但近期,由于奥密克戎毒株的新亚型扩散,全美范围内新冠确诊病例数、住院病例数再度上升。

当地时间12日,巴西国家卫生监督局发布防疫新规定,恢复机场和飞机上强制口罩令。

今年3月巴西多地政府取消了公共卫生紧急状态,并不再要求民众在室内外强制佩戴口罩。巴西

国家卫生监督局称,此防疫新规恢复部分区域强制口罩令,是依据巴西当前新冠肺炎确诊病例明显增加的现实情况而制定的。

欧洲:欧洲地区新冠死亡人数已超200万

据路透社报道,世界卫生组织12日表示,欧洲区域的新冠死亡人数已超过200万。

据美联社报道,欧盟委员会12日表示,将逐步结束允许27个欧盟成员国在新冠病毒大流行期间获得额外公共支持的临时规定。

报道称,2020年3月通过的“国家援助临时框架”放松了欧盟严格的国家援助规定,以帮助成员国减轻疫情影响。欧委会表示,鉴于该地区经济形势

性,患者需要被隔离。医生还建议对感染者使用的餐具、衣服和其他物品进行消毒。

报道还称,这种罕见疾病的传播让泰米尔纳德邦政府感到担忧,一个医疗小组正在泰米尔纳德邦-喀拉拉邦交界地区,对进入泰米尔纳德邦哥印拜陀的人进行发热、皮疹和其他疾病的检测。

的改善,以及新冠限制措施的取消,该机制将不会在6月30日到期后延长。

亚洲:新加坡卫生部长称无证据显示这是新一波疫情

《联合早报》13日报道称,新加坡卫生部长王乙康说,社区病例逐渐增加,但并不是每隔几天就翻倍。接种新冠疫苗和从过去的感染中康复,让我们对新冠病毒有了很强的抵抗力。我国应该能度过病例增加的阶段,不必调整目前的卫生管理措施,没有证据显示这是新一波疫情。

12日,新加坡新增确诊病例3645例,每周社区病例增长率为1.49,连续五天高于1。

据韩联社报道,韩国中央防疫对策本部13日通报,截至当天零时,韩国较前一天零时新增新冠确诊病例32451例,累计确诊17727086例。单日新增病例较前一天减少3455例,连续10天低于5万例。

非洲:南部非洲地区出现疫情反弹

世卫组织非洲区域办事处应急负责人萨拉姆12日在刚果(布)首都布拉柴维尔举行的线上发布会上说,受奥密克戎毒株新亚型和非洲多国放松防控措施的影响,南部非洲地区近期出现疫情反弹,各国应保持警惕,以应对可能出现的新一波新冠疫情。

世卫组织非洲区域办事处当日发布的公报说,在截至5月8日的一周内,南部非洲地区新冠确诊病例约4.6万例,较上一周增

加了32%。其中,受奥密克戎毒株新亚型影响,南非单周新增感染人数在过去3周内增长了3倍。

据美联社12日报道,非洲第一家生产新冠疫苗的南非制药公司Aspen Pharmacare表示,工厂未收到足够的订单,或在几周内停产。世卫组织一位高级官员当天称,这是实现疫苗公平尝试中的“失败”。

报道称,尽管富裕国家近70%的人已接种新冠疫苗,但据非洲疾控中心12日发布的统计数据显示,只有17%的非洲人接种了疫苗。

大洋洲:新西兰官员称有近一半确诊病例未被报告

据新西兰国家广播电台(RNZ)13日报道,新西兰卫生总干事阿什利·布卢姆菲尔德(Ashley Bloomfield)称,新西兰每天报告上千计的新冠确诊病例,但这可能是实际病例数的一半。

布卢姆菲尔德表示,奥密克戎新亚种在北美和南非导致病例大幅增加,新西兰也出现了这样的病例。

13日,新西兰报告了7441例新增确诊病例,社区病例数的7天滚动平均值为7548例。

据澳大利亚广播公司13日报道称,西澳大利亚州首席卫生官表示,该州的新冠感染人数或在未来一周上升,单日新增病例可能多达25000例。

报道称,该州13日报告了15565例新增确诊病例,日增确诊病例已连续三天超过15000例。

Advertisement for KOPITIAM coffee, featuring images of coffee packaging and text in Indonesian.

Advertisement for SANJIMAS GRANITE & SANITARY, featuring a large red triangle logo and text in Indonesian.

Advertisement for GRAND ELEPHANT Autoclaved Aerated Concrete, featuring an elephant logo and text in Indonesian.

Advertisement for GREAT High Quality Pet Food, featuring images of various pet food products and text in Indonesian.

印度暴发“番茄流感” 已有超80名不满5岁儿童感染

中新网5月13日电 综合印媒12日报道,印度南部的喀拉拉邦近日出现“番茄流感”疫情,目前已有超过80名不满5岁的儿童感染。

据介绍,“番茄流感”是一种罕见的病毒性疾病,目前尚不清楚具体致病原因。

其主要症状包括高烧、身体疼痛、关节肿胀、疲劳、皮疹等。患上“番茄流感”的儿童身上还会出现水泡,“番茄流感”的名字也源于这些像番茄一样的红色水泡。

印度卫生专家阿鲁纳表示,这种疾病具有传染性。

俄方称英国军官利用各种掩护身份为乌克兰提供指挥和情报支持

当地时间13日,俄新社报道称,根据俄方强力部门掌握的消息,英国军官仍利用各种掩护身份,为乌克兰提供指挥和情报支持。

消息表示,早在俄方开展特别军事行动之前12天,英国军官即已进入顿涅茨克的克拉玛托尔斯克市的乌克兰军方指挥部参与“反恐行动”。另外,2月

24日,部分英国军官进入基辅。截至目前,英国军官一直参与乌克兰境内的军事行动,向乌方提供北约系统的各类情报。

来源:央视新闻

Large advertisement for DELIPUS KAPSUL CACING (肠炎消) medicine, featuring images of the product packaging and large text in Chinese and Indonesian.